Sundsvallsbridgen
Trivselsilver 2022-06-04

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 45. Medel: 315.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 14 381 60.48 Ola Bergqvist - Tony Uppling 5304 15077 Sundsvallsbridgen - Backe BK
2 11 359 56.98 Thore Wernkvist - Dan Mattsson 12214 34623 Sundsvallsbridgen
3 3 358 56.83 Emma Sundstrédm - Joakim Ericson 58870 26279 Sundsvallsbridgen - Gavle BK
4 2 348 55.24  Anders Stromberg - Kristian Karlsson 16353 23186 Sundsvallsbridgen - AInd BK
5 7 347 55.08 Poul Steckhahn - Christer Hellstrom 43847 88817 Sundsvallsbridgen
6 4 339 53.81 Velina Blix - Lena Bergstén 37644 62774 Sundsvallsbridgen
7 6 335 53.17  Kerstin Engstrom - Eva Engstréom 54377 54376 Sundsvallsbridgen
8 13 331 52.54  Jeanette Jensen - Inger Svensson 45988 58871 BK Freja
9 8 323 51.27 Per Sandberg - Margareta Sandberg 64947 64955 BK Freja
10 15 310 49.21  Ewa Molin - Nils-Erik Ostman 8256 12388 Harno BS - Skogs BK
11 12 305 48.41  Orjan Sjodin - Séren Andersson 16866 35254 Backe BK
12 1 303 48.10 Ingemar Svensson - Séren Sorlén 34607 28275 Sundsvallsbridgen - Kvissleby BK
13 9 298 47.30 Eva Nordstrom - Laila Naslund 38249 78416 Sundsvallsbridgen - AInd BK
14 16 263 41.75 Asa Wallin - Yngve Sandstrém 84926 64948 Skogs BK - BK Freja
15 5 227 36.03  Gunilla Hermansson - Barbro Andersson 37655 60722 Sundsvallsbridgen
16 10 213 33.81 Sibyl Algotsson - Martin Kjellgvist 50888 68033 Sundsvallsbridgen
1 4103 Bésta kontrakt 2 4 Kn832 Bésta kontrakt 3 41098652 Bésta kontrakt
Nord v KKn873 54 O =-450 Ost v E109832 64 O D -3 500 Syd v EKn 6NT V =-1440
Ingen + E1065 NS *4 ov 4763
*Kn7 & ¢ v & NT #104 & ¢ v & NT %103 & ¢ v & NT
& E62 4« KDKn97 N35423 D94 410765 N4 7 116 9 a7 4« EKKn N11251
v10954 vED S25 422 vK64 vKn S 47 116 9 vD985 vK3 S11251
+ Kn8 ¢ K93 O 107 8 1110 ¢ ED97 ¢K10 09526 4 ¢ E1042 ¢ KDKn5 O 1212118 12
#E842 #K96 vV 107 8 1110 &#DKn5 #E98762 V95264 #KD54 #EKn72 V 1212108 12
4854 4 EK 4 D43
v 62 vD75 v 107642
¢ D742 + Kn86532 498
#D1053 »K3 986
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
12 5 24 O+3 v2 200 140 00|15 2 3v N+2 &A 200 140 00| 3 14 2¢ V+4 T -170 140 0.0
15 2 3NV= v7 -400 120 20| 4 13 44 V-3 *4 150 120 20|12 5 5&V+1 vA -620 120 2.0
3 14 44 0= &5 -420 6.0 80| 9 8 2v N+1 &7 140 90 50| 4 13 3NO+2 v4 -660 9.0 5.0
4 13 44 O= v6 -420 6.0 80|12 5 3v N= *T 140 90 50(16 1 3NO+2 v2 -660 9.0 5.0
10 7 44 0= v6 -420 6.0 80| 3 14 340-1 aK 50 50 90| 9 8 5NO+1 v2 -690 50 9.0
11 6 44 O= v6 -420 6.0 80|11 6 3NV-1 *4 50 50 9.0|{11 6 5NO+1 v2 -690 50 9.0
16 1 44 0= %3 -420 6.0 80|10 7 2#0-= oA -90 20 12010 7 6NO= 43 -1440 1.0 13.0
9 8 44 0+1 v6 -450 0.0 140|16 1 2¢DS-2 £Q -500 0.0 140|15 2 6NO= »8 -1440 1.0 130
4 & Kn7 Bésta kontrakt 5 » E86 Bésta kontrakt 6 4762 Bésta kontrakt
Vast v 3872 34 S =110 Nord v 1054 5¢ N =600 Ost v532 54 V =-650
Alla + ED2 NS ¢ EK92 ov ¢ KDKn72
#Kn9762 & ¢ v & NT #432 & ¢ v & NT *D7 & ¢ v & NT
«D9 4EK86543 N8 7 6 55 «D 4 Kn9752 N 9 115 8 8 4 K10 4 DKn953 N45323
vD9643 vKn5 S97655 vKKn983 v D762 S 9 115 8 8 vKn764 vEKS8 S 45323
¢ K1094 +76 0467 838 ¢ Kn85 ¢ 106 0327414 4983 ¢ E654 O 9 8 101010
#E10 #53 V467838 #E1076 #Kn5 V3274414 #EK108 #9 vV 8 8 101110
4102 4 K1043 4 E84
v EK10 vE vD109
+ Kn853 + D743 +10
«KD84 #KD98 #Kn65432
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 15 44 O-2 *K 200 13.0 10|11 8 INN+1 vQ 120 140 00| 1 3 340= *4 -140 140 0.0
11 8 44 0-2 vA 200 13.0 10| 4 15 24 S= v8 110 120 20|16 2 2NV +1 + K -150 120 2.0
10 9 44 0-1 vA 100 90 50(13 6 2vV-1 *4 50 100 40| 5 14 INV+3 +J -180 9.0 50
12 7 44 0-1 *K 100 90 50| 1 3 5¢S-1 +Q -100 6.0 80[|12 7 2NO+2 T -180 9.0 5.0
16 2 24 O= *4 -110 6.0 80| 5 14 34S-1 +8 -100 6.0 80|10 9 264 O+3 T -200 6.0 8.0
5 14 24 O+1 YA -140 40 10.0|12 7 44 S-1 *7 -100 6.0 80| 4 15 3NV= +J -600 20 120
1 3 240+2 3 -170 20 12010 9 2y V= ¢ A -110 10 130(11 8 3NO= *2 -600 2.0 12.0
13 6 44 0+1 YA -650 00 140|16 2 2v V= *A -110 10 130(13 6 3NO= LY -600 2.0 120
7 4 D652 Basta kontrakt 8 4 D9875 Basta kontrakt 9 48762 Basta kontrakt
Syd v EK5 3NT S =600 Vast vK 2NT N =120 Nord v D42 44 N D -2 -300
Alla + 10965 Ingen + D75 ov + K62
»86 & ¢ v & NT #EKN75 & ¢ v & NT #Kn107 & ¢ v & NT
493 4874 N6 9999 4E3 & KKn62 N7 7678 43 4 E10 N3 3386
v1063 v987 S6 9999 vE8 vKn76432 S 8 8 6 7 8 vE1097 vKn863 S 33386
¢KD8  ¢E73 O7 4 4 4 4 ¢ K10986 +¢2 055765 +D10953 ¢ E8 09 9 105 7
#E9743 #Knl1052 V7444414 #9862 «D4 V55765 *K64 #D9852 vV 9 9 105 7
& EKKN10 104 & KDKn954
v DKn42 vD1095 vK5
¢ Kn42 ¢ EKn43 ¢+ Kn74
#KD #K103 »E3
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 8 3NS+1 3 630 140 00| 2 4 3vyDO-2 T 300 140 00| 2 4 34 S= *K 140 11.0 3.0
5 1 3NS= LX) 600 11.0 3.0| 5 1 INS+1 *9 120 120 20| 6 15 34 S= v7 140 11.0 3.0
14 7 3NS= *4 600 11.0 3.0|14 7 2NO-2 aT 100 9.0 50|11 10 24 S+1 vA 140 11.0 3.0
6 15 2NS+1 *4 150 70 7.0(16 3 2NO-2 +3 100 90 50(|14 7 34S= v9 140 11.0 3.0
12 9 INS+2 LX) 150 70 7.0/11 10 INN= +6 90 6.0 80| 5 1 14S+1 T 110 4.0 10.0
2 4 44 S-1 *A -100 20 12.0| 6 15 24 N-1 2 -50 3.0 11.0|12 9 24 S= v9 110 4.0 10.0
11 10 44 N-1 ¢ A -100 20 120|12 9 2Ns-1 vA -50 30 11.0|16 3 24 S= *4 110 4.0 10.0
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16 3 44 S-1 +K -100 20 12.0|13 8 3¢ S-3 vA -150 0.0 14.0|13 8 44 S-2 vA -100 0.0 14.0
10 #7642 Basta kontrakt 11 «E3 Basta kontrakt 12 » K1094 Basta kontrakt
Ost v Kn52 INTS =90 Syd v98 ANT V =-430 Vast vE64 INTN =90
Alla +D8 Ingen 495432 NS + ED6
#EKn76 & ¢ v & NT #9432 & ¢ v o NT #973 & ¢ v & NT
& Kn95 +1083 N6 7667 4Kn764 4 D1052 N446 43 4 E63 4875 N65777
vED1063 v94 S67677 vKn vKD105 S 44643 vKD10  v832 S65777
+3 ¢ EKn654 O75756 ¢ EKD108 ¢ 76 09 97 9 10 ¢+ K10875 492 O7 766 6
#K1042  #D83 V75756 #EKD *875 V997910 #Kn5 #EK1084 V77666
« EKD » K98 # DKn2
v K87 vE76432 v Kn975
¢ K10972 ¢ Kn ¢ Kn43
£95 #Kn106 *D62
Par  Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
16 4 2v V-2 +Q 200 140 00| 7 1 4eV-1 v9 50 140 0.0(15 8 INN+1 *A 120 14.0 0.0
3 5 2NS-= v3 120 100 40| 3 5 3¢ V= v9 -110 120 20| 3 5 14 N+1 9 110 120 2.0
7 1 2NS= *2 120 100 4.0|13 10 34 V= +3 -140 100 40| 6 2 340-1 +Q 50 70 7.0
14 9 INS+1 v3 120 100 40| 6 2 4eV= *2 -420 70 7.0(13 10 INO-1 v5 50 70 7.0
6 2 2v V- +Q 100 6.0 80(|14 9 44 0= vA -420 70 7.0(14 9 INO-1 +Q 50 70 7.0
13 10 INS-1 v3 -100 4.0 10.0|15 8 3NV+1l 3 -430 30 11.0(16 4 2NV-1 Ly 50 70 7.0
12 11 3NN-2 *4 -200 20 120(16 4 3NO+1 v7 -430 30 110 7 1 INO= vJ -90 20 12.0
15 8 44 N-3 v9 -300 0.0 14.0|12 11 4vDS-4 #A -800 0.0 14.0|12 11 2v S- *] -100 0.0 14.0
13 « D108 Bésta kontrakt 14 4764 Bésta kontrakt 15 4 D1084 Bésta kontrakt
Nord v 92 4 N =130 Ost vD1074 44 O =-420 Syd v 985 74 S =2210
Alla + K8642 Ingen + E873 NS + EKKn986
#KDKn & ¢ v & NT *Kn7 & ¢ v & NT *- & ¢ v & NT
4 K642 4 E9753 N 106 8 5 8 #1085 » EKKNn32 N8 8 435 49 a2 N 3 135 134
vK873 vD5 S 106 8 5 8 vKn8652 vEK9 S87 334 vKDKn102 v64 S 3 135 134
¢ E103 ¢ DKn75 036485 + 1062 ¢ Kn9 O55 9 108 + D103 2 O 100 8 0 O
*82 *96 V36148414 »D9 *E85 V549 108 #KDKn7 #E£109865432V 100 8 0 O
«Kn «D9 # EKKn7653
v EKn1064 v3 vE73
+9 + KD54 ¢ 754
#E107543 2K106432 *-
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
4 6 3NN-= 45 600 140 0.0|15 10 2#DS= 45 180 140 0.0|15 10 54 S+2 &K 710 140 0.0
15 10 2v S+1 a2 140 120 20| 1 9 2NO-2 *4 100 120 20|13 12 54 S+1 K 680 120 2.0
8 2 INN+1 43 120 100 40| 7 3 340-1 v3 50 100 40| 1 9 44 S-= vK 620 100 4.0
14 11 3#S= a2 110 80 6.0{16 5 2#S-2 5 -100 80 6.0 8 2 64DO-2 &A 300 8.0 6.0
1 9 Pass 50 9.0|{13 12 14 O+1 3 -110 60 80| 7 3 3«¢S+1 vK 170 6.0 8.0
16 5 Pass 50 9.0| 8 2 2NO= *2 -120 4.0 10.0|16 5 64DO-1 &A 100 4.0 10.0
13 12 14 O= +9 -80 20 120| 4 6 2NN-3 & A -150 20 12.0(14 11 54 0-1 & A 50 2.0 12.0
7 3 3NN-1 43 -1000 0.0 14.0|14 11 34 O+1 +¢K -170 0.0 140| 4 6 64 S-2 vK -200 0.0 14.0
16 4 D32 Basta kontrakt 17 & EK732 Basta kontrakt 18 49 Basta kontrakt
Vast v 102 4¢ V =-130 Nord v D543 34 N =140 Ost vE743 44 O D -3500
ov +3 Ingen +83 NS + 865
+KD109875 & ¢ v & NT +106 & ¢ v & NT #KKn1052 & ¢ v & NT
a7 » K854 N9 3384 » 854 « D106 N7 7898 21065 «EDKn74 N76 967
vED975 vK4 S$93384 v87 v Kn1092 S77898 v 86 vD5 S 7 8 106 8
¢ D10752 ¢ KKn96 O 3 108 4 8 ¢ K109 + EDKn6 065445 ¢+ K973 ¢ Knl104 055275
*63 *E42 vV 3 108 4 8 #K8532 #97 V65445 #E973 #D84 V553765
4 EKNn1096 4 Kn9 4 K832
v Kn863 v EK6 v KKn1092
+E84 ¢ 7542 ¢ ED2
#Kn #EDKn4 *6
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 10 3«aN+1 v4 130 140 00|14 13 3NS+1 %2 430 140 00| 1 11 4vS-= aT 620 11.0 3.0
1 11 34DS-1 2 -100 12.0 20| 8 4 24 N+2 &7 170 120 20| 2 10 4v S= a5 620 11.0 3.0
5 7 3eV= +Q -110 10.0 4.0|15 12 24 S+1 45 140 90 50| 5 7 4vS= aT 620 110 3.0
8 4 3¢0+2 &J -150 70 7.0[16 6 24 N+1 &7 140 90 50| 9 3 4vS-= 45 620 11.0 3.0
14 13 3¢ O+2 #J -150 70 7.0| 1 11 Pass 6.0 8.0[14 13 29y S+2 4T 170 6.0 8.0
16 6 3NS-7 v7 -350 4.0 10.0| 2 10 3NS-1 *2 50 4.0 100|16 6 2y S+1 45 140 4.0 10.0
9 3 5 0= *] -600 10 130 5 7 44S-2 3 -100 10 130 8 4 340-2 vK 100 2.0 120
15 12 3NO= & A -600 1.0 130 9 3 2NS-2 *2 -100 1.0 13.0(15 12 4vDS-1 45 -200 0.0 14.0
19 a- Basta kontrakt 20 #8643 Basta kontrakt 21 4752 Basta kontrakt
Syd v DKn76 64 V D -2 500 Vast vE1085 2v N =110 Nord vE2 5NT O =-460
oV + EK10982 Alla + EK8 NS + 87
#E104 & ¢ v & NT *K5 % ¢ v & NT #K108632 & ¢ v & NT
« EK1085 4 D9642 N 9 124 3 6 «ED9 « K72 N66877 « K864 «D1093 N6 4222
v EK4 v 109832 S 9 124 3 6 v K2 v D643 S66877 vD96 vK1083 S6 4222
+6 ¢ 75 0318 104 ¢ DKn107 4943 06 7556 ¢ K94 ¢ EDKn 07 9 101011
+D862 *Kn V319 104 #DKn97 %632 V67556 #D54 #EKn vV 7 9 101011
«Kn73 + Kn105 & EKn
v5 v Kn97 v Kn754
¢ DKn43 ¢ 652 + 106532
*K9753 *E1084 *97
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
2 12 5¢DN+1 #J 650 140 00| 9 5 INV-1 *A 100 140 00|16 7 3NO-2 *2 100 14.0 0.0
15 14 5¢ S= aK 400 120 20| 1 13 INV= v5 90 100 4.0| 3 11 3NO= *2 -400 11.0 3.0
3 11 4e V-2 ¢A 200 100 40| 2 12 INV= v8 90 100 4.0|15 14 3NO= +3 -400 11.0 3.0
9 5 4¢ N+1 4Q 150 80 60| 6 8 INV= v5 90 10.0 40| 6 8 44 V= vA -420 8.0 6.0
6 8 44 V= *A -620 50 9.0| 3 11 24 N-1 +3 -100 6.0 80| 1 13 3NO+1 3 -430 4.0 10.0
10 4 4e V= ¢A -620 50 9.0{16 7 INV+l ¢A 120 4.0 100| 2 12 3NV+1l 43 -430 4.0 10.0
1 13 44 V+1  #A -650 20 12010 4 INV+3 +A -180 20 120| 9 5 3NO+1 ¢2 -430 4.0 10.0
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16 7 54DS-5 vA -1100 0.0 14.0|15 14 24 N-2 v3 200 0.0 14.0|10 4 44 O+1 &7 -450 0.0 14.0
22 # EKKNn97 Basta kontrakt 23 & 652 Basta kontrakt 24 & KKn7 Basta kontrakt
Ost v3 2¢ O =-90 Syd v K843 3v V =-140 Vast v10 3v V =-140
oV + EK6 Alla + 1093 Ingen + 10862
#6543 & ¢ v & NT #EKn8 & ¢ v o NT #E10987 & ¢ v & NT
410843 «D6 N54776 & K87 D10 N6 3475 4E85 492 N7 7 474
v8 v EKn974 S54776 vDKn75 vE106 S63475 vEK65 vDKn742 S77 474
4972 ¢DKn1043 O 6 8 5 6 7 ¢ KDKn65 ¢ E42 O 7 109 6 8 ¢D75 ¢K94 06 6 957
#EKD97 48 V68567 *9 #106542 V 7 109 5 8 D65 #KKn3 V66957
452 # EKn943 «D10643
v KD10652 v 92 v 983
¢85 * 87 ¢ EKn3
#Kn102 *KD73 *42
Par  Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
115 3404 a5 400 140 00| 7 9 3¢V= 46 -110 13.0 10|16 8 4v V-2 *A 100 140 0.0
16 8 24 N= 8 110 120 20|11 5 2¢ V+1 ¥3 -110 13.0 10| 3 13 4v V-1 +6 50 8.0 6.0
2 14 2vS-1 *A 50 10.0 4.0 4 12 3¢ V+1  #A -130 100 40| 4 12 4v V-1 vT 50 8.0 6.0
3 13 3vS-2 *A -100 6.0 80| 3 13 3v V= a2 -140 70 7.0 7 9 4v V- *A 50 80 6.0
7 9 3NN-2 v4 -100 6.0 80|10 6 2v V+1 #A -140 70 70|10 6 4v0O-1 *A 50 8.0 6.0
11 5 2NN-2 vT -100 6.0 80| 1 15 2NO+1 +4 -150 30 11.0{11 5 4v V-1 &T 50 8.0 6.0
4 12 3NN-3 *8 -150 20 120| 2 14 INO+2 43 -150 30 110 1 15 4v V= *A -420 1.0 13.0
10 6 3NO+1 v2 630 0.0 140|16 8 INO+3 3 -180 0.0 14.0| 2 14 4v V= vT -420 1.0 13.0
25 4 D32 Bésta kontrakt 26 4 D1052 Bésta kontrakt 27 4 D10983 Bésta kontrakt
Nord v K754 5& N =400 Ost v K5 4¢ OD-1200 Syd v Kn84 34 SD-1-100
oV + 10765 Alla + EKn64 Ingen + Kn106
&73 & ¢ v & NT #E62 & ¢ v o NT *97 & ¢ v & NT
2 Knl0976 «E854 N 113 6 3 4 49743 « EKKn N549509 4 K6 52 N48 485
v 986 vD103 S 113 6 3 4 v3 vE106 S$54958 v9762 vE1053 S$48485
¢+ ED4 ¢KKn9832 0O 2 9 7 9 8 ¢10732 +KD98 089474 ¢ K94 ¢52 0959538
#E10 *- V2972938 #D854 #Kn97 V89474 #10542 #EKD83 V95958
+K + 86 « EKn74
v EKn2 v DKn98742 vKD
.- +5 + ED873
#KDKn986542 #K103 *Kn6
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
3 15 54DS= 4] 550 13.0 10| 8 10 2¢vDS+1 2 870 140 00| 2 1 24S+2 v2 170 140 0.0
11 7 5#DS= &) 550 13.0 10| 2 1 2y N+2 &A 170 110 3.0| 8 10 24 S= *4 110 110 3.0
2 1 54S= s 400 90 50(11 7 3v S+l 49 170 11.0 3.0|16 9 24 N= *A 110 110 3.0
12 6 5 S= ¢ A 400 9.0 50(16 9 2NN+1 +¢K 150 80 6.0| 3 15 34N-1 *A -50 70 7.0
16 9 5¢ O-2 *2 200 60 80| 4 14 2vS+1 #4 140 50 90|11 7 24S-1 v9 -50 70 7.0
4 14 44 S+1 4] 150 30 11.0|12 6 3v S= *2 140 50 9.0| 4 14 44 S-2 &T -100 3.0 11.0
8 10 3#S+2 +A 150 3.0 11.0| 3 15 INO-1 vQ 100 10 130( 5 13 44 S-2 *5 -100 3.0 11.0
5 13 54#S-1 46 -50 0.0 14.0| 5 13 2NO-1 vQ 100 1.0 13.0(12 6 44 N-3 *A -150 0.0 14.0
28 4953 Basta kontrakt 29 + D86 Basta kontrakt 30 ~ E96 Basta kontrakt
Vast v K10984 5¢ VD-1100 Nord vED 5¢ N D -2-500 Ost v D83 44 O =-130
NS ¢+ K Alla ¢ EK52 Ingen ¢ K854
#Kn1097 & ¢ v & NT 10983 & ¢ v & NT «D95 & ¢ v & NT
«Kn8 » 102 N 4 3 109 7 « EKn107 4 K943 N395 23 D7 & KKn42 N276 44
vE763 v5 S 4 3 109 7 v76 vKnl105432 S 3 9 4 2 3 vK9764 vKn S27644
¢ EDKn85 ¢ 6432 08 102 2 6 +6 ¢ Kn10 09 4 8 104 ¢E106 #32 O 105 7 8 8
#85 #KD6432 vV 8 102 2 6 #KDKn642 #E V9 48 104 *E43 #KKn10762 V 105 7 8 8
« EKD764 452 # 10853
v DKn2 v K98 v E1052
+ 1097 + D98743 ¢ DKn97
*E *75 *8
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 2 44 S+1 4] 650 140 00|12 8 3NN= v2 600 130 10| 4 1 140= *8 -80 14.0 0.0
4 1 44 S= s] 620 11.0 3.0|16 10 3NN= v2 600 13.0 10| 9 11 INV= +5 90 120 2.0
12 8 4vy N= +6 620 110 30| 3 2 INN+2 ¢3 150 100 40| 3 2 INV+1 5 -120 8.0 6.0
5 15 34 S+2 +A 200 50 9.0| 6 14 3¢ N= *A 110 80 6.0{13 7 INO+1 7 -120 80 6.0
6 14 24 S+3  #8 200 50 9.0(13 7 3v0O-1 *7 100 6.0 80|16 10 2NV = +4 -120 80 6.0
9 11 34 S+2 48 200 50 90| 4 1 4¢N-1 *A -1000 4.0 100| 5 15 2#0+2 YA -130 3.0 11.0
13 7 24 S+3 ¢A 200 50 9.0| 9 11 2¢v 0= *4 -110 20 12.0| 6 14 24 0+2 +9 -130 3.0 11.0
16 10 24 S= *5 110 0.0 140| 5 15 34 V= ¢ A -140 0.0 140|112 8 INS-3 +Q -150 0.0 14.0
31 442 Basta kontrakt 32 aD Basta kontrakt 33 « ED1093 Basta kontrakt
Syd v 842 6NT S = 1440 Vast v D8643 ANT V =-630 Nord v8 6y O D -3 500
NS + KKn97643 oV 4965 Ingen ¢ E5432
#Kn % ¢ v & NT #K652 & ¢ v & NT »94 & ¢ v & NT
# Kn3 » D865 N 7 128 1011 ~E76 # 98542 N3 3433 «Kn8762 4K5 N 5 124 8 10
vD7653 v109 S 7 129 1012 vEK95 vKn S32433 vKD1096 v 75432 S 5 124 8 10
+108 ¢ D2 050431 ¢ K1073 +E84 O 9 109 1010 +8 ¢- 0819 42
#E763 #D10542 V50431 &73 #EDKn8 vV 9 109 1010 *K3 #DKn8765 V 8 1 9 4 2
+ EK1097 # KKn103 Ly
v EKKn v 1072 v EKn
¢E5 ¢ DKn2 + KDKn10976
*K98 #1094 #E102
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
4 3 66 N= %2 1370 140 00|13 9 34 0-1 &T 100 140 00| 7 15 54DV-6 ¢A 1400 14.0 0.0
7 15 3NS+3 v5 690 110 3.0| 7 15 3NO= &T -600 120 20| 6 1 5¢S+1 ¥K 420 100 4.0
10 12 3NS+3 v3 690 110 3.0| 4 3 440= vT -620 9.0 50(10 12 5¢ S+1 &K 420 100 4.0
16 11 5¢ N+1 vT 620 80 6.0{16 11 44 O= *2 -620 90 50(13 9 5¢S+1 vK 420 100 4.0
13 9 5¢ N= vT 600 50 90| 6 1 3NV+1 v4 -630 50 90| 4 3 3¢ S+3 vK 170 4.0 10.0
14 8 3NS= v3 600 50 9.0|14 8 3NV+1 v3 -630 50 9.0|14 8 3¢ S+3 v6 170 4.0 10.0
5 2 2NS+4 v3 240 20 12010 12 44 V+1 &2 -650 20 12.0|16 11 3¢ N+3 &5 170 4.0 10.0
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6 1 3NS-1 v5 -100 0.0 140| 5 2 3NV+2 v4 -660 0.0 140| 5 2 5vDO-1 vYA 100 0.0 14.0
34 « D1095 Basta kontrakt 35 4 K72 Basta kontrakt 36 + 1097 Basta kontrakt
Ost v3 5v O =-450 Syd v E1087 3v S =140 Vast vD74 34 V =-140
NS +9 oV ¢+ E9%4 Alla + Kn63

#KD98732 & ¢ v & NT »876 & ¢ v & NT +D984 & ¢ v & NT
«E7643 4 K2 N 102 1 3 6 4Kn1084 &D5 N449838 «DKn82 «ES53 N6 3545
vKKn1096 vED875 S 102 1 3 6 vKn v 642 S 449838 v EK3 v 1052 S6 3645
¢ K82 ¢ D10754 O 3 1111105 +D10862 ¢ KKn7 08 9 455 ¢ EK84  ¢10972 O7 107 9 8
*- *5 V 3 1111105 #1052 #EK943 V89455 #KKn *752 vV 7 107 9 8

«Kn8 « E963 » K64

v42 v KD953 v Kn986

¢ EKn63 +53 + D5

#EKn1064 #DKn *E1063

Par  Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
14 10 5« S-1 vK -100 140 00| 6 3 4v S= +] 420 140 00| 6 3 3NV-2 *4 200 140 0.0

5 4 4v0+1 9 -450 11.0 3.0|14 10 3v S+1 2 170 120 20|14 10 2NV-1 *4 100 120 2.0

8 1 4v O+l #A -450 110 30| 8 1 3vS= s] 140 100 40| 5 4 2NV= *8 -120 6.0 8.0

6 3 5v0+1 ¢A -480 60 80| 5 4 4vS-1 &T -50 4.0 100| 8 1 2NV= *4 -120 6.0 8.0

7 2 5v0+1 @A -480 60 80| 7 2 4vS-1 s] -50 4.0 10.0|11 13 2NV= *4 -120 6.0 8.0
11 13 5v O+1 #A -480 6.0 8.0|11 13 4vS-1 *2 -50 4.0 10015 9 2NV= *4 -120 6.0 8.0
15 9 6#DS-2 v6 -500 20 12015 9 4vS-1 N -50 4.0 10.0|16 12 2NV= oT -120 6.0 8.0
16 12 74D S-3 &A -800 0.0 14.0|16 12 4v S-1 s] 50 4.0 100 7 2 2NV+1 &4 -150 0.0 14.0
37 #1083 Bésta kontrakt 38 4752 Bésta kontrakt 39 s E4 Bésta kontrakt
Nord vKn72 34 O =-140 Ost v 987 7NT O =-2220 |Syd v K98752 34 S =140
NS + 10863 oV + D94 Alla + 1075

#D95 & ¢ v & NT #Kn873 & ¢ v o NT *KKn & ¢ v & NT

« EKn65 4 K97 N45345 & Kn43 « EKD106 N20500 aKn 4962 N4 35094
vED96 v10853 S45345 vED5 v10 S20500 vD106 v EKn43 S43594
¢ Kn2 ¢+ D4 0979938 ¢ E10732 ¢ KKn5 O 11138 1313 ¢ EKn862 ¢ KD4 08 98 36
K107 #E842 V97998 «D2 #E1095 V 11138 1313 #10854 #E93 V88836

D42 498 « KD108753

vK4 v KKn6432 v-

¢ EK975 + 86 493

#Kn63 *K64 «D762

Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang

1 10 2NV-2 +3 100 140 00| 7 4 64 0-1 49 100 140 00| 9 2 44 S+1 v6 650 140 0.0

6 5 INV= +3 90 120 20| 1 10 3¢ V+3 3 -170 120 20| 6 5 44 S= *A 620 120 2.0

7 4 2¢ S-1 vA -100 10.0 4.0|16 13 44 O= v2 -620 10.0 4.0| 1 10 34 S+1 2 170 9.0 5.0
15 11 1v O+1 +A -110 80 6.0 6 5 44 0+1 v4 -650 70 7.0[12 14 34 S+1 &4 170 9.0 5.0

9 2 3v0O-= *A -140 50 9.0(15 11 44 O+1 8 -650 70 7.0[15 11 34 S= *A 140 6.0 8.0
16 13 3v O= *A -140 50 9.0| 8 3 44 0+3 +38 -710 4.0 100| 7 4 3¢ V-1 & A 100 4.0 10.0

8 3 3v0O+l +A -170 10 130 9 2 6e¢ V= v9 -1370 20 120| 8 3 44 S-1 v6 -100 1.0 13.0
12 14 2v O+2 +A -170 1.0 13012 14 64 O+1 49 -1460 0.0 14.0(16 13 34 S-1 *A -100 1.0 130
40 4532 Basta kontrakt 41 4 K765 Basta kontrakt 42 4106 Basta kontrakt
Vast v Kn8 34 ND-1-100 Nord v KKn 44 V =-620 Ost v KD10542 2NT S =120
Ingen ¢ EK6 ov ¢ 1053 Alla ¢+ D4

#K10743 & ¢ v & NT +D863 & ¢ v & NT *K74 & ¢ v & NT

2 E8764 o- N75485 «D1083 4 EKn4 N3 46 34 4K9853 44 N557 78
v EK2 vD109754 S 7 5 4 8 5 vD3 vE76 S346 34 vKn v E9876 S667 88
732 ¢ 10954 06 7 958 + D7 ¢ K9642 099797 ¢ K1095 ¢ Kn76 O7 7655
*E8 *652 V67958 #KKn542 #E9 VvV 109 7 109 #EKn10 #9653 V778655

4 KDKn109 492 4 EDKn72

v63 v 1098542 v3

+ DKn8 ¢ EKn8 + E832

#DKn9 »107 »D82

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

8 5 1aV-3 ¢ A 150 140 00| 7 6 3NO-4 vT 400 130 10| 7 6 3NS= &T 600 14.0 0.0
13 15 24 S= vA 110 120 20|13 15 3NO-4 vT 400 130 10| 1 12 3NS-1 *J -100 9.0 5.0
10 3 1aV-2 ¢A 100 100 40| 1 12 3NO-2 vT 200 80 60| 8 5 3vyN-1 +4 -100 9.0 5.0

7 6 3&N-1 v7 -50 70 70| 8 5 2NO-2 v2 200 80 6.0{10 3 3NN-1 +6 -100 9.0 5.0
16 14 3#N-1 v7 -50 70 7.0|10 3 3NO-2 v2 200 80 6.0[13 15 3NS-1 *J -100 9.0 5.0

112 2NV = 3 -120 40 100| 2 11 34 V-1 *6 100 40 10.0| 2 11 3NS-2 +9 -200 20 12.0

9 4 3v 0= +K -140 20 120| 9 4 2NO= vT -120 20 120| 9 4 44 S-2 v] -200 2.0 12.0

2 11 3NS-3 a4 -150 0.0 14.0|16 14 3NO= vT -600 0.0 14.0|16 14 3NS-2 +5 -200 2.0 120
43 410932 Basta kontrakt 44 4 EK43 Basta kontrakt 45 4 EK87 Basta kontrakt
Syd v Kn653 4v V =-420 Vast v K1062 3 N =110 Nord vK 5# N =600
Ingen ¢ E954 NS ¢ E107 Alla + KD85

*D & ¢ v & NT #83 & ¢ v & NT *E732 & ¢ v & NT
«Kn «E754 N4 4364 2 D109876 4Kn N9 6767 2Knl10954 43 N 117 5 9 7
v 974 v EK108 S 44364 v Kn8 v D975 S96767 v DKn2 vE108643 S 117 5 9 7
¢ DKn103 ¢ K62 09 9 107 9 ¢ 962 ¢ KKn543 047674 ¢ Kn72 ¢10643 025846
#EK943  #Kn6 V.9 9 107 9 *E7 #KKn5 V376174 «D10 *K6 V25846

« KD86 452 « D62

vD2 v E43 v 975

+ 87 + D8 ¢+ E9

#108752 #D109642 #Kn9854

Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang

9 6 3NO-2 *2 100 140 00| 9 6 INS+2 8 150 140 00| 2 13 54 N-= vA 600 13.0 1.0

2 13 3NO-1 *2 50 100 40|14 1 3vyN= s] 140 120 20| 3 12 54 N= vA 600 130 1.0
11 4 3NO-1 *2 50 100 4.0|11 4 2NN= N 120 100 40| 9 6 2NS+1 5 150 9.0 5.0
14 1 3NO-1 +K 50 100 40| 3 12 24 V-2 v6 100 80 6.0[16 15 3#aN+2 ©vA 150 9.0 5.0
10 5 3¢ V+l #Q -130 60 80| 8 7 264V-1 *8 50 6.0 80[14 1 24 N+1 ©vA 140 6.0 8.0

8 7 3NO= 6 -400 4.0 100| 2 13 3v N-1 N -1000 4.0 100| 8 7 24 N= 43 110 3.0 11.0

3 12 3NO+1 &2 -430 1.0 130(10 5 2s4V= *A -110 20 12010 5 2¢ N+1 43 110 3.0 11.0
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16 15 3NO+1 «Q -430 10 13.0(16 15 3vy N-2 ] -200 00 140|11 4 3v0-1 2 Q 100 0.0 14.0
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